

КАЛЕЙДОСКОП

ЛІФЕ

№16

Выходит с 1 октября 2016 года
Январь 2018

Светлый праздник Рождества!



Рождество самый волшебный праздник. Когда дети бегают, играют в снежки на улице. Ещё дети ходят утром по домам и прославляют Иисуса Христа.

В этом году я побывала на Рождественской ёлке, которую для школьников со всего района организовали педагоги Дома детского творчества. Конкурсы, хороводы и состязания никому не давали заскучать. Все остались довольны и пошли домой с настоящим праздничным настроением.

В нашей семье есть несколько традиций, о которых я вам расскажу. Мы накрываем красивый стол, когда дети помогают родным делать разнообразные праздничные блюда. Родители приглашают гостей, или же мы отмечаем в кругу семьи. А ещё обязательно дарим друг другу подарки! После застолья все вместе идут играть в снежки, валяться в снегу и запускать салют. Мне очень нравится Рождество, это очень весело!

Лала ТАДЕВОСЯН.

Зимние забавы

Когда за окном снежный пейзаж, то очень хочется выйти на улицу и провести свободное время на свежем воздухе, а не за экранами гаджетов. Зима в этом году долго не баловала нас пушистыми осадками, а кататься на коньках и лыжах очень хотелось! Настал тот день, когда я поехала в уваровский ледовый дворец. Мы с папой взяли билеты и пошли на каток. Я не умела кататься, но меня научила моя сестра. Сначала испугалась, что я не смогу кататься и буду па-

дать. Действительно, падения были, но, благодаря моей сестре, я научилась кататься.

И вот теперь я хожу на каток в нашем парке, а также гуляю с подругами на улице, ведь снега стало много. Можно лепить снеговиков, кататься с горки, устраивать настоящие снежные бои. Зима – замечательное время года, когда мороз только закаляет нас. Не нужно бояться холодов и сидеть дома!

Инесса САРГСЯН.



Как заставить себя учиться после долгих каникул?



Учёба будет приносить радость, если распределить нагрузки

Очень сложно войти в трудовое русло после праздничных дней. Привычные нагрузки кажутся невыносимыми, мы чувствуем слабость, сонливость и нежелание заниматься. Что же может помочь справиться с так называемой сезонной хандрой? Мы провели опрос среди обучающихся в разных объединениях «Калейдоскопа» детей и вот что они нам ответили.

Самые популярные:

- Взяться за ум.
- Вспомнить любимые предметы.
- Поднять себе настроение.
- Найти стимул.
- Постараться избежать очень серьезного вируса под названием ЛЕНЬ.
- Начать учиться коллективно, то есть, с одноклассниками.

Как видите, ничего сложного и нет, стоит только захотеть – захотеть учиться!

Опрос проводили Юлия ЕГОРОВА и Камилла САРГСЯН.

День Печати. Наша пресса!



13 января в нашей стране отмечается профессиональный праздник всех журналистов, редакторов, дизайнеров вёрстки и работников газетных станков – День Российской печати. Пусть мы ещё только познакомились с профессией журналиста, посещая объединение Дома детского творчества, но уже можем отличить интервью от репортажа, найти ошибки в расположении полосы, самостоятельно написать материал. Может быть кто-то захочет стать сотрудником прессы, а для кого-то это останется маленьким хобби. В любом случае писать обо всём на свете очень интересно. Мы учимся излагать свои мысли, выражать мнение, влиять на сознание читателя. Мы стараемся для тех, кто знает и любит «Калейдоскоп LIFE»!

**Главный редактор
Мария МИРОНОВА.**

Победители конкурса «Дорога глазами»

Подведены итоги областного конкурса детского творчества по безопасности дорожного движения «Дорога глазами детей». Среди призеров учащиеся МБОУ ДО «Дом детского творчества»: Золотарева Анна (3 место в номинации «Волшебная кисть», руководитель – Любавина М.Ю.) и Пирогова Дарья (3 место в номинации «Умелые руки», руководитель – Чумаченко И.Б.). Желаем новых творческих побед и свершений!



Дети и закон



16 января в Доме детского творчества состоялся круглый стол «Подросток и закон». Участники мероприятия обсудили актуальные вопросы о важности соблюдения правовых норм и порядков, говорили о необходимости знать и соблюдать законы РФ. В заключение встречи, чтобы снять эмоциональное напряжение в сенсорной комнате была проведена игровая терапия с применением тактильных ячеек. Всем участникам круглого стола были вручены информационные буклеты «Подросток и закон» и сладкий подарок.

День студента. Что может повлиять на выбор профессии?

Выбор будущей профессии - это серьезный и ответственный шаг в жизни каждого подростка. В мире существует огромное количество профессий. Некоторым людям иногда трудно сделать какой-либо определенный выбор, и они теряются в этом разнообразии. Каждая профессия имеет свои преимущества и недостатки. В то же время любая профессия предоставляет огромные возможности для личностного развития. Поэтому, перед тем, как окончательно определиться с выбором, нам нужно тщательно взвесить все за и против. На выбор будущей профессии влияет множество различных факторов. Иногда на наш выбор оказывают влияния наших друзей, родственников или просто знакомых людей, у которых достаточно успешная карьера. Для того чтобы сделать правильный выбор, подросткам необходимо внимательно проанализировать свои умения, навыки, собрать как можно

больше информации о профессии, изучить все её основные преимущества и недостатки, узнать о перспективах, которые может дать работа в будущем. Чем больше у вас будет информации, тем лучше вы будете ориентироваться в том, чем вам предстоит заниматься в будущем. Дело, которое вы для себя выбираете, обязательно должно быть интересным для вас и приносить вам удовлетворение. Правильный выбор профессии позволяет людям избежать скучной, утомительной или бесперспективной работы. Если вы сделаете правильный выбор в соответствии с вашим характером, знаниями и навыками, у вас в будущем не будет разочарований и ваша жизнь никогда не будет скучной!

В нашем Доме детского творчества «Калейдоскоп» школьники могут выбрать себе дело по душе, что также может повлиять на дальнейший жизненный путь. Если

девушка, например, увлекается дизайном или шитьём, то занятия в определённом объединении помогут ей изучить все тонкости этой профессии, чтобы потом посвятить ей всю себя. Или, наоборот, человек может понять, что какое-то занятие ему неинтересно и выбрать другое направление деятельности.

В честь Международного Дня студентов я хочу поздравить недавних выпускников школы, которые теперь получают знания на студенческой скамье. А старшеклассникам я желаю верно определиться в выборе профессии, в чём вам непременно поможет огромный выбор направлений в «Калейдоскопе»!

Мария МИРОНОВА.

«Калейдоскоп LIFE»
Учредитель: МБОУ ДО «Дом детского творчества»
Главный редактор: Мария Миронова
Отпечатано в МБОУ ДО «Дом детского творчества»
Тамбовская область, Мучкапский район, ул. Красная, Дом 52.

Адрес: Тамбовская область, р.п. Мучкапский, ул. Красная, д. 52
Телефон: 8(47546) 3-13-52, e-mail: ddt-50@bk.ru
Сайт: <http://ddt.68edu.ru/>
Тираж: 100 экземпляров
Дата выхода в свет 25.01.2018г. Возрастная категория: 0+. Цена свободная.